

十年夫妻欲离婚,结婚证竟是假的

离婚不成,愤怒妻子竟敲诈勒索当年办证人

黄志军 王诉 记者 刘欢

2001年,19岁的小美未婚先孕,怕不好办结婚证,托珍姐帮忙办了一张结婚证。没想到结婚10年后,因和老公吵架准备离婚时才知道,结婚证是假的。“给我一张假证害我离婚都离不了,我非常恼火!”小美遂要求珍姐,要么办个真的结婚证,要么给5万元赔偿。近日,小美等人因涉嫌敲诈勒索罪,被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

婚后十年才发现结婚证是假的

结婚近10年,小美和丈夫生活得不错,还生了一儿一女。可就在去年,两人吵架吵到要离婚。去年10月31日,小美和丈夫一起去民政局办理离婚。可是刚递过去结婚证,民政局的工作人员就说,结婚证

是假的,因为电脑系统里没有登记。小美得知后非常生气,并想找当初帮忙办证的珍姐问个明白。

当天下午4点多,小美叫着表哥、弟弟等六七个男子,把珍姐约出来。听小美说结婚证是假

的,珍姐根本不信。虽是托人办的结婚证,但珍姐听说,具体办证的人是民政局的谢某,不可能有假。可当小美要找谢某时,珍姐却表示,谢某在2002年就死了。小美感觉被骗,十分恼火,要让珍姐承担一切后果。

当年帮忙办证今朝被敲诈勒索

在一家饭店里,小美让珍姐当天把问题解决,要么办一张真的结婚证,要么给5万元打官司。“你可知道她老公现在身家多少?现在离婚了,因为你办的假结婚证,打官司是要花钱的,找你要5万元算少的。”小美的表哥等人动手打了珍姐,并逼其写了一份落款日期为2001年11月25日(小美结婚证的发

证日期)的协议。协议约定:2001年11月25日,小美的结婚证是此人办理,自愿为此证引起的一切后果负责。

不仅如此,小美表哥还威胁珍姐:“你也有父母、有老公、有孩子,我们都知道他们在哪,这个事情解决不好,后果你是知道的,他们不是胳膊断就是腿断,甚至还

会出人命。”珍姐签下协议,作为缓兵之计,再以借钱为由脱身,但被三名男子跟踪。珍姐打电话给弟弟、丈夫、小美的父母,把他们约到自家小区,商量还钱。当晚8:30左右,珍姐的丈夫报警。

近日,小美等人涉嫌敲诈勒索罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。(文中人物均化名)

市民举报发现“假军车”

合肥警备纠察连核对后扣车

星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图) 昨日,合肥交警支队包河大队接到指挥中心指令,派民警前往宿松路与太湖路北150米处配合省军区合肥警备纠察连处理一起“涉嫌假冒军车”案件。

昨天中午12时许,有市民举报称,省城宿松路与太湖路交口北150米处发现一辆涉嫌假冒的军车。合肥警备纠察连赶到现场后,经过现场核查,初步判断该车存在问题,于是拨打合肥交警支队指挥中心报警电话,请求交警部门给予支持。

交警合肥包河大队接到指挥中心指令后迅速到达现场,民警对该车进行了初步检查,



现场查扣的“假军车”

通过车架号查询不到相关信息。据军方介绍,他们通过军方系统查询,也未找到该车辆

的相关信息。由于驾驶员不在现场,民警将车辆移交军方作进一步处理。

2月17日,徽商银行黄山信用卡发卡仪式在合肥隆重举行。作为安徽首张自主品牌的信用卡,黄山信用卡此次同时推出了普卡、金卡、白金卡及易享金卡等不同卡种,以满足广大市民、个人高端客户、中小企业主等客户的金融需求。

近年来,信用卡逐渐成为现代社会必不可少的金融工具。徽商银行早在2009年初就设立信用卡中心,着力推进公务卡的发行及收

徽商银行黄山信用卡隆重面世

单业务的发展。经过三年的摸索与实践,公务卡各项业务指标均名列省内各家银行前列,取得了不俗的业绩。同时,该行全面加强信用卡相关制度建设,规范业务管理;加快系统建设,提升运营效率;完善产品功能及客户服务体系,提升客户体验;优化内部操作流程,提高运营能力;建立风险管理体制,

强化风险控制水平,为黄山信用卡的成功发行打下了坚实的基础,积累了宝贵经验。

黄山信用卡以“零距离 满心意”为主要诉求,与公务卡“离您更近 与您更亲”一脉相承,致力于为客户提供更为贴心的用卡服务。黄山信用卡将延续一贯较低的年费标准,依托安徽省170多家

服务网点,竭诚为广大客户提供更加方便快捷优质高效的信用卡服务。值得一提的是,黄山信用卡同时面向个体经营户和小企业主推出“易享金卡”特殊卡种,这种卡兼具信用卡分期与小额贷款特点,旨在为微小企业客户提供全面的现金解决方案,及时满足客户的资金需求。

黄山信用卡的推出,对于丰富和完善徽商银行金融产品和服务种类,优化和提升专业化、现代化的银行形象,将起到非常重要的促进作用。该行负责人表示,徽商银行将充分发挥安徽本土银行的地域优势,高起点、高标准、高质量地为广大客户提供特色化、差异化、多元化的信用卡产品与服务,力争将黄山信用卡打造成为具有市场竞争力及社会影响力的本土品牌。



2月19日,合肥地区阳光明媚,一名清洁工泛舟在城市的倒影中清理河道垃圾。春日在即气温也将慢慢回升,南淝河的清洁工们冒着低温,提前分段清理垃圾、打捞水草污泥,美化南淝河。

记者 程兆/图

中年夫妇赌气双双跳楼

星报讯(记者 张敏) 昨日中午,肥西小庙境内一居民楼二楼窗口,一对30多岁的夫妇因琐事争吵。不料又急又气的二人竟相继跳楼。一人从二楼窗口跳下后,另一人也毅然跟随跳下,两人均不同程度摔伤。目前,妻子伤势略轻,丈夫头部受伤严重,尚未脱离生命危险。

在105医院抢救室外,记者见到了这对正在抢救的夫妇,其家人一脸茫然地守候在外边,避而不谈此事。记者从医生处获悉,受伤的妻子情绪一直比较激动,诊断出腰部摔伤,被转至骨科病房观察治疗,并无大碍。相比而言,丈夫杨某则伤势严重,伤情多集中在脑部位置,尚处于昏迷不醒状态,被转至脑外重症监护室抢救,“需要手

术治疗,还有一定的生命危险。”

病房外,四五个家属焦灼不安,一言不发,并拒绝了记者的采访。最终,一名中年男子无奈称,两名伤者确实是一对相处多年的夫妻,但究竟为何当日会从自家窗口跳下,其中原委也暂时不清楚,“应该还是因一些小事情发生了争执,估计两人都一时没冷静处理,赌气了……现在还是救人要紧,估计都已经后悔了。”但究竟是谁最先作出跳楼举动,家人表示赶到现场时,两人都伤势严重,急着救人就没仔细过问太多。

当两人跳楼摔伤后,附近邻居听闻巨大声响,一边联系其家人,一边又展开临时救治,最终家人包车将两人送往105医院抢救。目前,二人正在医院进一步治疗。